
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder 60 EUR

Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im 3-Sterne superior Hotel

"Rheingraf" und Gästehaus in Kamp-Bornhofen

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen in Buffetform

- örtliche Reiseleitung bei allen Ausflügen

- 1 x Schifffahrt auf dem Main

- 1 x Ausflug an die Mosel mit Traben-Trarbach und

Bernkastel-Kues

- 1 x Schifffahrt auf der Mosel

- 1 x Ausflug nach Limburg an der Lahn und Bad

Ems

- 1 x Schifffahrt auf der Lahn

- 1 x Schifffahrt auf dem Rhein

- 1 x Stadtführung in Rüdesheim

- 1 x Ausflug Neckartal und Heidelberg mit

Stadtführung

- 1 x Schifffahrt auf dem Neckar

- 1 x Weinprobe im Hotel

Busroute: E Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Preis:

02.06.2024 - 07.06.2024 - Hotel Rheingraf

Preis p.P. im DZ 959,00 €

Preis p.P. im DZ-Zustellbett 959,00 €

Preis p.P. im EZ 1078,00 €

Zauberhafte 5 Flüsse - 6 Tage

Main - Rhein - Mosel - Lahn - Neckar

Zu den absoluten Höhepunkten gehört mit Sicherheit die erlebnisreiche Kombination der Fünf-Flüsse-Reise. Lernen

Sie Rhein, Mosel, Neckar, Lahn und Main von einer ganz besonderen Seite kennen. Jeden Tag erwarten Sie aufs

Neue traumhafte Schifffahrten, romantische Städte und einzigartige Landschaften. Erleben Sie mit uns

Flussromantik pur! 

1. Tag Anreise mit Frankfurt & Main-Schifffahrt 

Im modernen Komfortreisebus fahren wir auf direktem Weg in die Metropole Frankfurt. Der Römerberg, als

Zentrum der Altstadt, ist ein absolutes Muss für jeden Frankfurt-Besucher. Die Nikolaikirche, das Rathaus, sowie die

rekonstruierte Häuserfront auf der Ostseite des Platzes machen den Römerberg zu einem der bekanntesten Plätze in

Deutschland. Hier, am Main, gehen wir an Bord und genießen den Blick auf die Skyline der Bankenmetropole. Am

Abend erreichen wir unser beliebtes Hotel "Rheingraf“ in Kamp- Bornhofen.

2. Tag Mosel-Schifffahrt mit Traben-Trarbach & Bernkastel-Kues 

Willkommen in einem der reizvollsten Flusstäler Europas. Den Fluss auf einer gemütlichen Schifffahrt

kennenzulernen, ist gewiss eine der schönsten Arten, die Mosel zu erleben. Sie fahren mit Ihrem Reiseleiter nach

Traben-Trarbach. Wald und Weinberge schmiegen sich um das Doppelstädtchen links und rechts der Mosel. Eine

Fülle faszinierender Baukunst mit architektonischen Kostbarkeiten des Jugendstils machen Ihren Aufenthalt zu

einem romantischen Erlebnis. Mit dem Schiff geht es dann von Traben-Trarbach nach Bernkastel-Kues. Erleben Sie,

wie sich die Mosel durch die Landschaft windet und genießen Sie den Blick auf die Weinberge. Die unvergleichliche

Atmosphäre der malerischen Altstadt in Bernkastel-Kues wird Sie begeistern. Schon die Römer hinterließen hier

ihre Spuren. Entlang der Moselweinstraße fahren wir zurück ins Hotel.

3. Tag Limburg mit Lahn-Schifffahrt 

Limburg an der Lahn steht heute auf Ihrem Programm. Im hübschen Stadtkern mit vielen Fachwerkhäusern ist die

mittelalterliche Bebauung weitgehend erhalten geblieben. Der Dom St. Georg thront als Wahrzeichen über der

Stadt. Dieses Panorama können Sie anschließend auch bei einer Schifffahrt auf der Lahn genießen. Auf dem

Rückweg statten Sie Bad Ems einen Besuch ab. 2022 wurde der historische Kurort als Teil des UNESCO Welterbes

"Great Spa Towns of Europe“ anerkannt.

4. Tag Rhein-Schifffahrt mit Rüdesheim 

Heute unternehmen Sie eine einzigartige Schifffahrt auf dem schönen Rhein. Während eines Aufenthaltes in

Rüdesheim, haben Sie die Möglichkeit, die legendäre Drosselgasse oder das Niederwalddenkmal zu besuchen. Mit

dem Schiff geht es weiter, an unzähligen Burgen des Rheintals vorbei, zurück nach Kamp-Bornhofen.

5. Tag Heidelberg mit Neckar-Schifffahrt 

Nach dem Frühstück fahren Sie durch das schöne Neckartal in die Vierburgenstadt Neckarstein. Die Stadt liegt in

einem der schönsten Teile des Neckartals. Hier gehen wir an Bord eines Schiffes und genießen die Fahrt durchs

landschaftlich reizvolle, mit Burgen und Schlössern umrahmte Neckartal. In der wunderschönen Universitätsstadt

Heidelberg gehen wir von Bord. Die Stadt gilt als eine der schönsten Städte Deutschlands. Das harmonische

Ensemble von Schloss, Altstadt und Fluss inmitten der Berge inspirierte bereits die Dichter und Maler der Romantik

und fasziniert auch heute Millionen von Besuchern aus aller Welt. Während einer Stadtführung können Sie die

geschichtsträchtigen Altstadtgassen erkunden und immer wieder den Blick auf das weltberühmte Schloss

genießen. Anschließend haben Sie noch etwas Freizeit.

6. Tag Heimreise

Erlebnisreiche Tage in einer traumhaften Landschaft liegen nun hinter uns und wir treten nach dem Frühstück die

Heimreise an.

Hotel Rheingraf

Das 3-Sterne-superior Hotel "Rheingraf” befindet sich in einem historischen Gebäude in Kamp-Bornhofen, einem

zentral gelegenen Ort im Tal der Romantik. Nur die Uferstraße trennt das Hotel vom schönen Rhein. Alle 26 Zimmer

sind mit DU/WC, TV und Telefon ausgestattet. Die Zimmer im Haupthaus sind nur über Treppenstufen

(Wendeltreppe) erreichbar, das Hotel verfügt über keinen Lift. Gästehaus ca. 100 m entfernt. Im Restaurant,

Wintergarten und auf der überdachten Terrasse können Sie gesellige Stunden verbringen.
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